

【訂正とお詫び】

老年精神医学雑誌第 34 巻増刊号-II (Vol.34 増刊号 II/第 38 回日本老年精神医学会プログラム・抄録集) に記載されている発表者名に誤りがございました。次のとおり訂正して、お詫び申し上げます。

P.219 ポスター発表「PB-6」の発表者・共同発表者

誤 中野倫仁<sup>1)</sup>、清水 剛<sup>1)</sup>、佐々木努<sup>2)</sup>、山田恭平<sup>2)</sup>、山北 武<sup>3)</sup>、富永 壮<sup>4)</sup>、吉田 肇<sup>5)</sup>

正 作田直人<sup>1)</sup>、中野倫仁<sup>1)</sup>、清水 剛<sup>1)</sup>、佐々木努<sup>2)</sup>、山田恭平<sup>2)</sup>、山北 武<sup>3)</sup>、富永 壮<sup>4)</sup>、吉田 肇<sup>5)</sup>